CooTHOLWeEeHUA MmeXxay CTOPOHaMK M yr/laMu TpeyroibHUKa
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Ha pucynke yron B rynol, rouka
F nemur wa ctopone AB. Jloramure,
yro AC > FC.

NokasaTedbCTBO.

1) ¥Yron AFC — BHEIIHHIA yroa Tpe-
YrOJBHEKA , nmoatomy 2 AFC = F
=-/B+/BFC, T.e. LAPC__LB, a
TaKk Kak yroa B Tynoit mo ycaoBHi0, TO
BP0 ATC s A €

2) B rpeyronsauke AFC yron AFC
Tynoit, noaromy LAFC__ LA H, caexo-

gatensno, AC___ FC, Tag Kaxk B

TpeyroibHEKe npotus Ooanmero yraa
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Ha pucynke MN =NP, Ttoura @
nestur HA cropoHe MP. Jlokaxkure,
gto N@ < MN.

NoxasaTeabcTBO.

1) LM ___ 2P Kagk yriasl nIpH OCHOB&-
Huu pasaobeapeHHOro TPeyroibHHEA

2) ¥ron NQP — sremnuii yroa tpe-
yroabHHKa — , noaromy LNQP =
=/ M+ /ZMNQ, tr.e. ZNQP__ LM,
a sgauuT, LNQP_ L P.

3)B rtpevroasamke NPQ AP___
___ZNQP, nosromy NQ _ NP,

Hrag, NQ __ NP, crneposaTeiabHO,
NQ_MN.

ZaLIVEWORKSHEETS
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AD — Guccextpuca TpeyroasHura ABC, ZB> ZC. Jlokamure,
yro DC >DB.

HokaaaTeabCTBO.

B rpeyroasauke ABC AC > AB, tak Kak . Moaro-
My, ecan ma aydse AC oTA0KHTE oTpesox AE, pasHeii orpesky AB,
10 Touxa E Gyaer nexars Ha orpeske AC (cM. DHCYHOK).

1) AABD = AAED mno

’ F
cregopatensino, DB = DEu L3 = /4,
2) £L6= /6, TAK KaK BTH Yrasl — BAS
cMeRHBIe ¢ DABHRIMH yraamsa 3 n 4,
3)£6>+C, Tak xKak yroa 5 —
BHEIIHHI YyroJa TpeyroJbHMKa
cnepopartensrno, £6 > 2C. SR
4) B rpeyroasanxe DCE 26 > £C,
nosromy DC > DE, a tak xak DE =
= DB, o DC > DB,
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B pasmofeapeHHOM TpeyrolbHHKE OJHA CTOPOHA paBHA 15 cm,
a apyrasa 7 cm. Kakas w3 HAX ABAHeTCA ocHOBAHHeM?

Pemenue.Ecin npeanoaoknTs, 4To OCHOBaHHMe paBxo 15 cm,
To cymma ABYX GoroBEIX cTopoH Oyzer paBHa CM, T.€. CyM-
Ma asyx ctopon OGymer TpeThell CTOPOHBI TPEYrodb-
HHKA, 9T0 NPOTHBOPEYHT HEPABEHCTBY TPeYTOJIBHHMKA.

Orser.
OcHOBAHHMEM HBJAETCHA CTOPOHA, paBHAA

ZaLIVEWORKSHEETS



